

今日枣庄

滕州新闻

滕州市积极推进保障性住房建设

今年开工建设2050套保障房

本报枣庄5月22日讯(记者 孔红星 张冬梅 通讯员 马平) 22日,记者从相关部门了解到,今年滕州市保障性住房建设总体呈现“总量规模大、建设项目多、租售任务重、时间进度紧”四个特点,要开工建设2050套保障房。

“总量规模大”,滕州市今

年包括目前跨年度在建和即将开工建设的保障性住房总量达到5337套近32万平方米,其中经济适用住房1579套,廉租住房810套,公共租赁住房2948套,这个规模为历年来最大。

“建设项目建设多”,滕州市今年保障性住房既有集中建设

的项目,比如安康花园保障性住房项目;也有商品房配建项目,比如大同天下公共租赁住房配建项目;还有企业自建项目,比如山东滕州辰龙能源集团有限公司自建的辰阳新村人才公寓项目。下一步,滕州市还要通过已经实施的“房地产开发项目建设条件意见书

制度”这一办法,在商品房项目中按一定比例配建经济适用房、公租房或廉租房等保障性住房,科学合理适度安排保障性住房建设,更好地改善中低收入居民的住房条件。

“租售任务重”,5月份,滕州市通过摇号方式配售了安康花园一期1079套经济适用住

房,按照工作进度安排,滕州市计划在下半年还要配售一批经济适用住房,配售一批廉租住房。一年中将实施三次保障性住房的租售,这在以往是没有过的。这也说明,市委市政府把加快解决中低收入群众住房困难放在了重要议事日程。

“时间进度紧”,今年,滕州市按照保障性住房建设进度要求,除竣工交付部分在建保障性住房项目外,还要开工建设1500套公租房、500套经济适用房和50套廉租住房,进一步加大保障性住房建设规模,满足低收入居民家庭住房需求。

谈恋爱为幌子骗取少女信任

四男子胁迫少女卖淫被抓

文/片 本报记者 孔红星 张冬梅 本报通讯员 裴忠敏



案例点击

给他人找处女冲晦气

为了给他人找处女冲晦气,10个被告人以欺骗、金钱引诱、恐吓等手段将南阳市某学校未成年女学生王某骗至新野县某宾馆,强迫介绍给他卖淫。4月23日,因被告人李某、小梦等10人分别犯强迫卖淫罪、介绍卖淫罪、窝藏罪以及找处女冲晦气的赵某犯强奸罪,被新野县法院分别判处1年至10年不等的有期徒刑,并分别被处罚金。本案11名被告人,均系南阳市辖区人,其中6男5女,5名被告人为未成年人。江西男子引诱少女卖淫

为牟取非法利益,引诱两未成年少女卖淫十余次。经江西省瑞金市检察院提起公诉,该市法院近日以引诱、介绍、容留卖淫罪判处被告人刘继平有期徒刑五年,并处罚金两万元;判处陈勇(未成年人)有期徒刑三年,缓刑五年,并处罚金两万元;判处赖红润和温伟梅(均系未成年人)有期徒刑三年,缓刑四年,并处罚金两万元。

“90后”青年骗少女卖淫获刑

重庆巫山一90后小青年,先与少女交朋友取得信任后,谎称自己欠了很多的帐,劝其卖淫挣钱帮自己还债。日前,重庆市巫山县人民法院一审以被告人高伦国犯引诱卖淫罪,判处有期徒刑一年六个月,缓刑二年,并处罚金人民币三千元。

以恋爱为名,骗取少女信任

林林(化名)出生在农村一个普通家庭,由于成绩不好,林林只好辍学在家。2010年6月1日下午,林林遇到男同学小东。林林高兴地和小东一起去城里玩。期间,林林又认识男子大康。

初次见到帅气的大康,林林很兴奋,大康对林林格外照顾。当晚,大康强行与林林发生性关系,尽管林林事后很生气,但最终还是原谅了他。

一天,因和家人赌气,林林离家来到城里,和大康联系

后,大康说要给她一个惊喜。林林看到大康为自己租的房子和买的礼物后,很感动。

两天后的一个晚上,林林正和大康吃饭,家里突然来了一个十七、八岁的白衣女孩。两人见面后感到一愣,白衣女

人问林林和大康是什么关系,林林说是“男女朋友”,白衣女子说,“我是他媳妇,为他我什么都做,你能为他做什么。”

得知白衣女孩是坐台小姐,林林表示也能如此。从此,林林成了团伙挣钱的工具。

团伙分工
抽取提成

2010年8月18日,身心疲惫的林林在卖淫期间,被民警抓获,由此牵出一个犯罪团伙。民警将小东等3名成员抓获。

据交待,团伙成员每人控制一个女孩,经旅行社介绍,从中提取50至70元不等的提成,有专人记录卖淫成交次数。今年5月初,最后一名团伙成员落网。主犯刘某因强迫少女卖淫、强奸,获刑15年。

男友演“苦肉计”,女孩自愿卖身

在受害者中,16岁的静静让人感觉又可怜,又可气。

2010年7月初,辍学在家的静静(化名)接到一男孩小东的电话。几次接触后,静静感觉小东不错,便开始交朋友,

二人很快同居。静静没想到的是,这是团伙成员之一的小东设下的圈套。一周后,在一旅社内,静静看到小东愁眉苦脸,就问发生什么事情,小东称自己包工地赔了,银行和黑

道都找他。过了一会,突然闯进来两名拿着砍刀的男青年,称小东一年半前欠他五万元,“要小东卖肾还钱”,看他们很凶,静静也害怕了。

对方说一个月必须还五

万,指了一条路。静静明白对方在暗示卖淫挣钱。静静当时很害怕,说同意卖淫。

静静为了爱情,卖淫帮男友挣钱。直至案发,静静才看清男友的真实面目。



新闻热线: 96706 8880110

广告热线: 0632-8881027

**虚位以待,
敬请加盟!** 中国餐饮与酒店业十大特许品牌

吉祥混沌·面

■ 仅需投入5-10万元资金 ■ 享受公司免学费,包食宿培训
■ 产品统一生产,配送 ■ 仅需2-3名人员在店经营
■ 仅需挑选一处最小40平方米左右房源
■ 新店开业公司派人驻店指导

加盟条件:
5-10万元左右自由资金 30-80平方米营业场所

现有加盟店

枣庄振兴店	峄城一中店	枣庄贵诚中心店	薛城其美店
薛城天安店	滕州顺意店	滕州宇阳店	高新区如意店

全国加盟热线 400-618-0088
枣庄加盟热线 15588499788 宗经理 40平米以上门面